
Stečajni upravitelj Ivan Hudoletnjak, dipl. prav.

Ivanec, Zavojna 3,  OIB:80924395653                                            Trgovački sud u Zagrebu

Ivanec, 04.11.2020.g.                                                                          Zagreb, Amruševa 2/ll    
                                                                                                           
                                                                                                          - na broj 59. St-1706/2013
 

PREDMET: izjava o odricanju prava na nagradu za rad stečajnog  upravitelja i izvješće o 

                      stvarnim troškovima stečajnog  upravitelja  
                    

Dana 15.12.2016.g. rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu pod poslovnim brojem 72.St-1706/2013-
31  imenovan sam za stečajnog upravitelja u ovom postupku.

Dana  29.10.2020.g.  gornji  sud  je  donio  rješenje  o  potvrdi  stečajnog  plana  nad  dužnikom
pojedincom  RENATO  VRANČIĆ  vl.  PIRAMIDA RV  Obrt  za  zidarsko-fasadersku  djelatnost
Samobor, Medsave 28, OIB:35602308622.

Prema izjavi koju je stečajni upravitelj dao u predloženom i prihvaćenom stečajnom planu, stečajni
upravitelj se odrekao svojeg prava na traženje nagrade za rad u ovom stečajnom postupku, sve iz
razloga da se smanje troškovi ovog postupka i da se na taj način lakše prihvati stečajni plan, pa tako
stečajni upravitelj ne traži nagradu za svoj rad u ovom stečajnom postupku.

No, stečajni upravitelj traži naknadu stvarnih troškova za svoj rad u ovom stečajnom postupku kako
slijedi.  

Prema  odluci  vjerovnika  na  izvještajnom  ročištu  nastavljeno  je  poslovanje  stečajnog  dužnika
pojedinca. Dužnik je pobavljao poslove prijevoza ljudi i vozila skelom na rijeci Savi, povremeno, u
dogovoru sa ostala četiri suvlasnika skele, te je dodatno obavljao povremene građevinske poslove.

Kako se tu  radilo  o radu putem blagajne,  poslovanju s  gotovinom te  obvezi  kontroliranja  rada
dužnika, preuzimanja gotovog novca,  vođenju blagajne,  polaganju gotovine u banku te plaćanja
mjesečnih  obveza  po  osnovi  poreza,  prireza  i  doprinosa,  to  je  stečajni  upravitelj  morao  biti  u
stalnom kontaktu  s  dužnikom pojedincom i  često  ga  obilaziti  radi  izvršavanja  svih  navedenih
obveza.

Isto tako, stečajni upravitelj je morao biti u mjesečnom kontaktu sa knjigovodstvenim biroom u
Samoboru, koji je vodio knjigovodstvene poslove za dužnika pojedinca.

U navedenom radu stečajni upravitelj je imao slijedeće stvarne troškove koje navodi kako slijedi.
Od 15.12.2016.g.  do sastavljanja ovog izvješća,  za potrebe izvršenje obveza u ovom stečajnom
postupku,  stečajni upravitelj je imao 48 službenih putovanja svojim privatnim automobilom od
toga 44 u Samobor i 4 u Zagreb, na sjednice skupštine vjerovnika. Sve navedeno je dokumentirano
sa  putnim nalozima  i  cestarinom,  koji  se  dostavljaju  u  privitku  ovog  izvješća,  i  opisano  je  u
izvješćima koje je stečajni upravitelj redovno podnosio sudu u ovom stečajnom postupku.

Ukupni iznos putnih troškova iznosi 16.129,00 kuna.



Isto tako, stečajni upravitelj je u ovom stečajnom postupku koristio i svoj ured za izvršavanje svih
obveza  i  redovnog  kontaktiranja  sa  dužnikom  pojedincom  gdje  je  koristio  vlastiti  mobitel,
kompjutor s programima, printer, kancelarijski materijal (papir, registratore, košuljice), plaćao je
poštarinu. U troškove mobitela stečajni upravitelj uključuje i parkirne karte za vrijeme parkiranja
automobila u Samoboru i Zagrebu.

Stečajni upravitelj procjenjuje da su navedeni troškovi iznosili 50,00 kuna mjesečno, ili ukupno, za
46 mjeseci rada, 2.300,00 kuna.

Ili,  sveukupno  stečajni  upravitelj  izvještava  stečajnu  sutkinju  da  je  u  njegovom radu  u  ovom
stečajnom stečajnom postupku, od 15.12.2016.g. do 04.11.2020.g., imao ukupno  18.429,00 kuna
troškova.

Na kraju, sukladno odredbi članka 94. stavak 1. i 3. Stečajnog zakona, stečajni upravitelj dostavlja
ovo  izvješće  o  svojim  stvarnim  troškovima  i  predlaže  stečajnoj  sutkinji  da  mu  iste  odredi  u
predloženim iznosima i odobri njihovu isplatu.

PRILOG: putni nalozi

                                                                                                             Stečajni upravitelj:

                                                                                                     Ivan Hudoletnjak, dipl. prav. 
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